

曲阜师范大学现学霸毕业班,向“毕业就是失业”说不

全班50名学生41人有了理想去处

本报6月22日讯(记者李清 王在辉)近日,记者从曲阜师范大学管理学院获悉,该院2014届信息管理专业毕业班50名毕业生中,有41人或考取公务员成功或进入国企央企。

该校管理学院共设包括市场营销、工商管理、物流管理和信息管理四个专业,每个专业有一个班级。其中信息管理专业按照一本分数线招生,其他专业为二本专业。该院2014届毕业生中有50人考取研究生,其中20人来自信息管理专业。

宋丙旭是曲阜师范大学管理学院2014届信息管理专业的一名毕业生。经过半年的准备,他于今年被上海理工大学劳动经济学专业录取。同时他还成功考取了家乡泰安的选调生。

这样的例子在信息管理专业2014届毕业班里并非孤例。据悉,全班50人中,有20人考研成功,可以到更高学府深造研究生,其中多是985、211高校。另外,该班有3人考取公务员,3人进入银行工作,包括中国工商银行、中国农业银行等。还有15名毕业生进入国企央企,

其中不乏华润、浪潮等大型企业。算下来,全班50名毕业生中,有41人找到理想出路。而剩下的9人也正在为省考奋斗着。

该专业的辅导员老师介绍,曲阜师范大学信息管理专业按照一本专业招生,学生平均入学成绩在600分左右。这批学生是该校信息管理专业按照一本生源招生的首批学生,自入学以来学风就十分强劲。“成绩好的学生对学风的建设能起到非常积极正面的作用,全班42%的升学率就是最好的证明。大学四年来,信息管理专业一

直都是我们学院的典型。”他说。冰冻三尺,非一日之寒。据悉,在大学四年学习期间中,学生考取教师资格证、会计证及各种专业证书的比例也非常高,平均人手至少一张证书。

据悉,为了提高生源质量,曲阜师范大学决定今年的一本招生名额由去年的1015人扩至2312人。为了鼓励优秀生源报考曲阜师范大学,该校今年将给予优秀学生部分奖励。其中,报考本校一本专业的学生高考成绩过一本分数线10分将获得5000元奖励,过20分将获得20000元奖励。

丹顶红

日照市金海岸小学四年级二班 许钟翰

我喜欢小动物,妈妈给我买回来三条“丹顶红”金鱼。

我仔细观察丹顶红,丹顶红的眼睛黑黑的,像两颗小黑豆;嘴巴在一开一合地吐泡泡;头顶上有一个火红火红的冠,难怪它叫丹顶红呢!背上有一片片白色的鱼鳞;腹部长了两片小扇子似的鳍,尾巴像一条大大的裙子。丹顶红在鱼缸里快乐地游来游去,多像一个头戴红帽子身穿白裙子的小姑娘在跳舞啊!

我放了学,就喜欢趴在鱼缸边,看它们嬉戏,有时它们三个挤在一起,像一群好朋友在讨论问题,有时又互不理睬,各自悠闲的散步,有时又互相追逐,好像在玩游戏。我有时把手放在鱼缸壁上它们游过的地方,也不知它们是害怕还是不喜欢我,它们会“改变航道”往另一个方向游。我把手伸进鱼缸,小心翼翼的想摸摸它,可是它每次都从我的指缝里溜走,怎么也抓不着它。

丹顶红又漂亮又有趣,我真喜欢它!

蓝花田边的父亲节

日照市外国语学校 高域溪
指导老师 郑红梅

公园东边不起眼的角落里,是一片独特的蓝花田,这是一处让人们惊奇的风光。绿叶间伸出一朵朵花蕾,颜色蓝得醉人,蓝得像雨后的天空,蓝得像远方的海洋;这一个个迷人的小精灵,散发着阵阵幽香,引起游人的一阵阵惊叹。

在天空摇曳着的风筝,小声地自言自语:“我要是能到地上,好好去看看蓝花的模样就好啦!”在花丛下爬行的小蚂蚁,仰着头痴痴地想:“我要是能变大变高,好好地去看看蓝花的模样就好啦!”

蓝花们,自豪地摇晃着纤细的身体,让柔风吹拂着自己鲜艳的笑容……这天是父亲节,一家人来到公园里野餐。母女俩嘻嘻笑着,在草地上追逐起来。女儿突然看到了那片蓝花田,她停下奔跑的脚步,张大了惊喜的嘴巴。她慢慢地走近花丛,随手摘下一朵蓝花。妈妈也跑来了,看见了女儿手中的蓝色花朵,也是欢喜不已。她走入花丛,俯下身子嗅着花香,高兴地说:“哟,多美的花,你爸爸一定会喜欢的!我们多采些,做为父亲节礼物,送给他吧。”

母女俩每人采了一束鲜艳欲滴的蓝花,兴冲冲地跑到爸爸身边,把花束献给爸爸。

爸爸从书本中抬起眼睛,看了看两份特殊的礼物。他的神情中并没有惊喜,也没有感动。他轻轻地接过两把花束,把女儿叫到身边,淡淡地说:“这么美的鲜花,不应该让它们离开妈妈!以后,你要学会保护它们,让它们成为公园里的一处风景,让更多的人都能欣赏到它们,好吗?”爸爸的语气中分明含有一丝责备。一阵沉默,妈妈和女儿的脸都红啦。

过了一会,女儿用力地点了点头。

公园里又洋溢起一家人的欢歌笑语。轻风下,蓝花们跳起了舞,醉人的花香在空气中飘荡着……

器乐舞蹈大赛

6月21日,“2014年东港区中小學生器乐舞蹈大赛”在日照市北京路中学报告厅圆满落幕。此次比赛共有14所学校参加,经过激烈角逐,北京路中学的口风琴合奏《千与千寻》和舞蹈《渴望绿茵》在比赛中脱颖而出,双双荣获全区第一的好成绩。

本报记者 张萍
通讯员 孙珍珍 摄影报道



致全班同学的一封信

外国语学校小学部三年级五班 高域溪 指导老师 郑红梅

亲爱的同学们:

很早就我想给大家写一封信,谈一谈我们敬爱的语文老师,谈一谈我们五班的班风。

提起我们的郑老师,恐怕没有哪位同学不喜欢她。郑老师上课风趣,每节课都会为我们精心准备课件。为了调动我们上课的积极性,郑老师还会为我们准备一些有趣的游戏,帮助我们更好地巩固学习的内容。我们所有的语文作业,郑老师都会认真批改,用心写评语。特别是这个学年,在郑老师的指导下,我们全班同学的作文写作水平有了非常大的进步。郑老师还经常选出同学们写得较好的作文,打印成小册子,发给我们互相学习。

郑老师不仅对工作负责,而且心地特别善良。她从来不轻视学习不好的学生,而是用

母亲一样博大的胸怀关心他们,帮助他们。她经常在课余时间帮缺课的学生补课,我因为请假较多,就多次被郑老师叫到办公室吃“小灶”。郑老师不愿让我们班任何一名同学掉队,她用一颗公平的心,对待每一位同学。

可是咱们五班,却对不起我们可敬的老师。大家是否在乎过郑老师的辛苦?大家是否体会到了郑老师的苦心?因为郑老师待我们大家温和,不忍心批评我们,我们有些人在她的课堂上不安静听课,说话,做小动作,全然不顾郑老师把嗓子都快喊哑啦,把老师的话当成了空气。郑老师有时会被这些人气得发脾气,气得浑身发抖,但即使这样,郑老师也舍不得打一下这些学生。即使这样,有些没心没肺的学生,硬是把老师的善良当作软可欺,

可到了别的课上,这些人却假装听话,做出好学生的样子。这些同学,你们不觉得你们很惭愧吗?对越是爱护你们的老师,你们却越是去伤她的心;对越是对你们寄托着巨大希望的老师,你们却越是让她失望。你们不为你们的行为感到羞耻吗?

如果说在一二年级时,你们还不懂得摊上个好老师的可贵,还不懂得老师教育我们的恩情,那么咱们现在都已经是三年级的学生啦,再过几个月,就升四年级了,如果还这样不知道珍惜老师的劳动,不能体会老师对我们的苦心,那你们就真的是太没心没肺啦!

同学们,请翻开你们的作文本,看看郑老师写的评语;想一想老师上完一天的课,还要在晚上一字一句地读我们写的作文;想一想老

师为了把每一堂课讲好,一页一页地为我们做课件……再想一想咱们在课堂上的种种表现,大家说:是不是自己都想骂自己不知感恩呀!

亲爱的同学们,我给大家写这封信,就是想让大家知道:我们有郑老师这么一个好老师,这是我们五班的福气。请大家尊敬她,配合她,用我们的懂事来回报她的爱心!用我们的勤学来回报老师的辛勤劳动!

同学们,尊重师长是我们做学生应该具有的素质。拜托大家,请在郑老师的课堂上保持安静,让郑老师把她渊博的知识,化作一股股清澈的泉水滋润我们心田!拜托大家,把你们的尊重化为实际的行动,来报答郑老师对我们的爱和关心吧!

祝大家的成绩越来越好!

你们的同学 高域溪

去海边玩

新营小学 杨晨

今天,我同妈妈和我的好朋友去海边玩了。

海边人山人海,海水在阳光的映照下波光粼粼,犹如滑动的绸缎,偶尔有一只小船从海面上掠过,远远地看去海中的礁石犹如在海中游泳的巨人,人在这些巨人下像小蚂蚁一样,美丽的金沙灘上有许多漂亮的贝壳。

来到海边,我迫不及待地脱下了鞋子,赤脚踩在松软的沙子上,可能有贝壳的原因,偶尔有些硌脚。我下海了,在离水十几米的地方我同我的朋友挖了一个大坑,不一会我们的坑里就注满了水,我怕水溢出去,我就筑了一道非常坚固的围墙,它是用沙子加水加泥制造而成的。我们又去捡鹅卵石,我捡到许多漂亮的石头,有一块是我最喜欢的,它犹如青花瓷一样的条纹,所以,我叫它青花瓷。

我喜欢海边,我在海边玩得挺高兴的。

一场激烈的辩论赛

日照市金海岸小学四年级二班 许钟翰

今天,作文课上,老师组织了一场辩论赛。主题是:小学生到底应不应该上网呢?

正方一辩王锦涛一上场就兴奋地说:“小学生上网有很多好处,可以上网查资料,了解新闻等等。”这时我方一辩高畅站起来大声反驳说:“小学生上网容易染上网瘾,报上曾经有一则新闻,讲的是有个中学生连续在网吧玩了三天三夜,在回家的路上晕倒在铁路旁,被开来的火车轧死了。”

对方许程焜红着脸叫道:“小学生上网可以用邮箱与家人保持联系。”我坐不住了,站起来慷慨陈词:“可是电脑病毒就是通过邮箱传播的。”

对方安姿莹说:“我们可以用电脑了解课余时间知识,让自己的知识更全面。”我方宋钧晓神采飞扬地说:“有一个人边走路边玩手机时跌进河里淹死了。”这场辩论赛最终没有分出胜负,但是在场的每一个人都非常兴奋,因为我们又增长了不少知识。